



Это главное слово – семья

2024 год объявлен в России Годом семьи. Семья, лучшее, что может быть в жизни человека, она для каждого из нас начало всех начал. В Верхнекляшевской сельской библиотеке централизованной библиотечной системы Ибресинского муниципального округа прошел литературно-поэтический час «Это главное слово – семья».

Библиотекарь рассказала школьникам о семье и семейных традициях, зачитала цитаты писателей, в которых говорилось об одной из важнейших нравственных ценностей – уважении к старшим. Беседа с детьми о семье проходила в дружеской обстановке. Ребята отвечали на вопросы о том, что такое семья, насколько большой она может быть, размышляли, что нужно для того, чтобы в семье были душевные отношения, царил теплая атмосфера. Чтобы в доме было тепло и уютно, все должны стараться создавать и поддерживать порядок. Ребята поделились тем, как они помогают родителям по дому. Это очень важно, ведь семья – это и труд, и опора, и любовь, и дружба, и забота о близких людях .

Участники мероприятия познакомились также с замечательными пословицами о семье, приняли участие в игре, разгадывали загадки о сказочных семьях и мамах. Ребята рассказывали о традициях и увлечениях своей семьи, учились говорить добрые и ласковые слова, передавая друг другу «волшебное» сердечко. Познакомились с книжной выставкой «Все начинается с семьи». Книги, представленные на выставке, будут интересны и полезны всем, кто ценит семью и создаёт в ней атмосферу доверия, любви и душевного тепла.